



公益“天籁列车”肥城站启动

九千听障患者免费领助听器

本报肥城9月25日讯(记者 李亚宁) 25日,旅澳华侨魏基成慈善项目“天籁列车”肥城站启动仪式举行。活动为听障患者送来1.2万台助听器,肥城和周边地区已登记申请的九千多名听障患者,可在25日、26日两天领到助听器。据了解,未登记的听障患者活动后可到民政部门申领,也可到“天籁列车”网站登记申请。

25日上午,澳大利亚魏基成“天籁列车”肥城站启动仪式在聋哑学校举行。仪式上,“天籁列车”慈善机构向肥城市捐赠了1.2万台助听器,特殊教学机6台,总价值2600余万元。

魏基成先生被授予“肥城市荣誉市民”,聋哑学校的孩子们给来肥城的义工们送上精心制作的剪纸作品。

活动中,助听器的领取和佩戴分为成人区和儿童区,听障儿童须经专业人员的检测后佩戴助听器。在成人领取区,76岁的杨先生在家人的陪同下领到一套助听器,志愿者给他讲解使用的方法。家人介绍,杨先生年轻时左耳就有问题,最近10年右耳听力出现下降,“之前一直没佩戴助听器,家人跟他说话都要很大声。”

戴上助听器后,杨先生接着就能清楚地听到声音了,志

愿者说老人第一次戴助听器,还需要一段适应时间,并交代了助听器使用养护的注意事项,杨先生听完后连连向志愿者道谢。

儿童领取区外,有来自山东各地市特教学校学生。菏泽巨野一特教学校的老师带着20多名听障学生,到肥城来领取助听器,“我们早上六点多就从菏泽出发了,孩子们听说能够领取助听器,都特别兴奋。”

家住大丰矿社区的小钰今年12岁,上小学五年级,父母都有听力障碍。据介绍,小钰两岁多时感冒打针,导致听力出现障碍。上学前家人让她

在聋哑学校学习,到了上小学的年龄后,被家人接到普通小学读书,佩戴助听器能跟老师、同学正常交流。

小钰的大姨陪她来领取了助听器,“给孩子买的助听器花了一万多元,前两个月修了一次花了800多。”小钰的大姨告诉记者,助听器是小钰的宝贝,谁都不让动,是她跟别人交流的重要工具。

“天籁列车”义工团总指挥吴志贤说,肥城站已有九千多人登记申领助听器,未登记的市民也可到民政部门继续申领。此外,市民还可上网登录www.abctissue899.com,直接在天籁列车慈善网站申领。

餐饮单位经营需量力而行

本报肥城9月25日讯(通讯员 谭乐健) 国庆假期即将来临,节日期间婚庆宴席、亲友聚餐较为集中,餐饮服务单位经营负荷加重,加上气温变化较快、气候反复,近日,肥城市药监局对各餐饮单位和市民提出要求和建议,保障节日期间食品安全。

对各餐饮单位,肥城市药监局要求要“量力而行”,不超负荷经营。根据自身的加工能力控制供应食品的数量和接待顾客的数量,避免超负荷经营,影响食品的质量,增加食品安全风险。

要把好进货索证和验货关。各种原料要从正规渠道进货,并应仔细查验供应商有效资质以及相关食品的检验、检疫和送货单;不采购、加工和供应有毒、有害和变质的食品。

要做好留样,宴席供应的各类食品均要分别留样100克,置于消毒的密闭容器中,在冰箱内保留48小时;发生疑似食品安全事故的,要及时向食品药品监管部门报告。

市民在外就餐应注意,要选择安全卫生的饭店,尽量不要选择客流量陡增的饭店就餐,饭店超负荷加工可能为食品安全埋下隐患。餐前应洗手,倡导使用公筷及分餐制等。

此外,市药监局还提醒市民,如发现餐饮单位可能存在违法行为,可及时拨打食品药品监管部门3212765投诉电话投诉举报,并妥善保存消费单据、发票等。

本报肥城车展10月1日、2日在江南水街举办

现场购车能抽五千元大礼包

本报肥城9月25日讯(记者 李亚宁) 本报肥城金秋大型品牌车展将于10月1日至2日在江南水街举行,30多个品牌车型现场展示。随着活动临近,不少店公布了车展购车的优惠政策,将价格降至最低,还有购车送装饰、分期付款零利息、订车抽奖等优惠。

10月1日至2日,本报肥城金秋大型品牌车展将在江南水街隆重开幕,来自肥城和泰

安汽车4S店、直营店品牌车型现场展示,包括上海大众、北京现代、海马系列、东风日产、东风风神、江淮汽车等30多个品牌车型。

随着活动临近,不少展商车展订车的优惠政策陆续公布。东风风神汽车销售人员介绍,市民购车可办理分期付款,首付只需要20%,而且三年零利息,车展上车价还有万元优惠。

北方汽车专门为观展市

民提供了“5重优惠”,市民无需消费,凭宣传页到展区就可获赠500元装饰代金券,参展五大品牌价格降至“冰点”,现场购车可参与5000元大礼的抽奖,扫描二维码也有礼品相赠。

江南水街车展活动的舞台上,安排了精彩演出,而且到场市民都有机会领到精美礼品。“现场与主持人互动,还有机会砸金蛋,里面准备了四五百元的奖品。”会场工作人

员说,凡是在车展当天订车或交订金的市民,都可去江南水街九鼎菌汤火锅免费享用二人套餐。

市民参加车展不收取任何费用。车展期间购车的消费者,本报都有小家电等礼品相赠。在展会前,本报集中版面为读者推荐品牌车型,高密度报道车展的最新信息,并发布最新的参展车型介绍、购车优惠活动、车辆保养常识等相关信息。

泰安北方车辆有限责任公司
真诚北方·用心服务



真诚北方 礼惠全城 北方车辆肥城店国庆节大型车展

时间: 10月1日-10月2日

地点: 肥城江南水街范蠡像广场



凭单页到展区可领取精美礼品一份



① 迎驾先礼

无需消费,观展即礼。凭单页到展区即可获赠500元装饰代金券

② 互动有礼

扫描微信二维码,即可获赠精美礼品一份

③ 最惠为礼

五大品牌,全系冰点价,后“惠”无期,不容错过!

④ 感恩再礼

订购车抽奖,5000豪礼等您拿!

⑤ 真情敬礼

置换礼、信贷礼,礼礼贴心周到! 专属于您的最佳选择!

真诚北方,礼惠全城! 10月1-2日北方车辆肥城店国庆节大型车展在江南水街范蠡像广场隆重开启,观展即送500元装饰,订车更有机会抽取5000元豪礼! 五重豪礼,礼享不断! 详情3888899



泰安北方车辆有限责任公司

泰安北方车辆肥城店

泰安北方车辆新泰分公司

咨询热线: 8561508

销售热线: 3888899

销售热线: 7777890

地址: 泰安市泰山大街西首3288号

地址: 肥城市新城泰临路86号肥城市地税局西邻

地址: 新泰市开发区双山路16号